

Представление отчетности в электронном виде — быстро и современно

Почти в 6 раз увеличилось в Удмуртии количество предприятий и организаций, сдающих отчетность в Фонд социального страхования Российской Федерации в электронном виде: по итогам 1 полугодия 2010 года - 1381, а за такой же период 2012 года уже 8066.

В соответствии с законодательством Российской Федерации представлять отчетность в ФСС РФ в электронном виде с электронной подписью обязаны страхователи с численностью свыше 50 работающих. По итогам принятия отчетности за 6 месяцев 2012 года видно, что 2303 таких страхователя исполнили свою обязанность. Свыше 5,5 тысяч страхователей добровольно воспользовались возможностью представить отчетность не в бумажном, а в электронном виде, освободив таким образом своих бухгалтеров от утомительных поездок в контролирующие органы, особенно в жаркую летнюю пору.